



Vragen vergaderstukken gemeenteraad Ridderkerk

Algemene informatie

- Vragensteller: Cora van Vliet en Jim Kloos, Echt voor Ridderkerk
- Onderwerp/vergaderstuk: Verordening Leerlingenvervoer Ridderkerk 2022
- Vergaderdatum: 12 januari 2022
- Portefeuillehouder: Laurens Franzen
- Datum indiening vraag: 11 januari 2022
- Datum ontvangst antwoord: 12 januari 2022

Vragen en antwoorden

Vraag 1

In artikel 5, onder punt 7b, wordt gesproken over een redelijke termijn.

Wat verstaat u onder een redelijke termijn? En wat is zo'n termijn in de praktijk (hoeveel weken bijvoorbeeld)?

Antwoord 1: De wettelijke termijn is acht weken. Op dit moment is de termijn voor aanvragen voor een voorziening tijdens het schooljaar circa 1 week. Met dit voorliggende voorstel blijft artikel 5 ongewijzigd.

Vraag 2

Moet het woord 'vervoer' in de eerste zin van lid 1 van artikel 11 worden toegevoegd achter de woorden ... in de vorm van aangepast?

Antwoord 2: Dit is correct. Op diverse punten zijn verbeteringen mogelijk. Wij zijn voornemens om de verordening geheel te actualiseren. Dit doen wij binnen het voorbereidingsproces op de aanbesteding Doelgroepenvervoer. Er is gekozen om nu enkel de wijzigingen te doen die niet kunnen wachten op dit proces.